TOMSK TOMCKUN
POLYTECHNIC NONMUTEXHUYECKUN
UNIVERSITY YHUBEPCUTET

MMHUCTEPCTBO HayKu 1 Bbicliero o6pa3oeaHna Poccuiickoi Pegepaumm
denepanbHoe rocyaapcTBEHHOE aBTOHOMHOE
obpasoBaTeNlbHOE yYpexXaeHUe Bbicllero obpasoBaHus
«HauMoHanbHbIA MccnegoBaTensckMii TOMCKMIA NONUTEXHUYEeCKUA YHUBepcuTeT» (TMY)

UCNONHAIOLWNINA OBA3AHHOCTU PEKTOPA

NcnonHuTtensb:
orones A.C.

Pesontouus:
Ana nigopmauymm.

HaTta: «10» cenTabpsa 2024 roga
K Bxopgdawemy gokymeHTy — Ne 12014 ot 10.09.2024
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LWa6baHoBa Hatanna BnagumupoBHa

Oor: MNpuemHas pektopa TMY

OtnpasneHo: 10 ceHTAbpa 2024 r. 14:55

Komy: TOMCKNI MOANTEXHUYECKMI YHUBEPCUTET
Tema: FW: yuactne B koHpepeHummn PONB-2024
BnoxxeHus: 2-e nHpopmaumoHHoe nucoemo.pdf

From: Mpueanosa EkatepuHa BuktoposHa <conf@oniip.ru>
Sent: Tuesday, September 10, 2024 2:24 PM
Subject: yyactue B KoHbepeHLUn POUB-2024

VBaxaemslie kosuieru!

HamomunaeM, 9TO CpOK mpreMa 3asiBOK YIaCTHHKOB 0€3 JOKJIaI0B 3aKaHInBaeTcs 1
okTsi0ps 2024 roga. Cpok mpuema Te3MCOB JOKIAT0B, CKaH-KOMUU YKCIIEPTHOTO
3aKJIFOYEHUS O BO3MOYKHOCTH OITYOJIMKOBAHUS TE3UCOB B OTKPBITON TIEYATH JIJISl y9aCTHS B
Il Poccuiickoii HayuHoi#l koHDepeniuu «Pannodusrka, GoToHUKA U HCClleI0BaHUE
cBoiicTB BemecTBa (POUB-2024)» npoasien 1o 25 centsiops 2024 roaa.

Ha caiite AO "OHMHII" MOXHO 03HAaKOMHUTBHCS CO CIIMCKOM IPHUHATHIX JOKiIagoB Ha 10
ceHts0ps 2024 r.

Bo Brnoxennu nHPOpMAIITMOHHOE TUCHMO.

C ysaoicenuem,
opexomumem PHK «P@UB-2024».
Ten.: (3812)51-49-15, 51-49-76
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BTOPOE HHOOPW ALMC HMGE |

Il Poccuifckaa =
HAY4YHAS KOH$epeHuus ( : )

E-10orTabps

WHCTUTYT pammnotunanku 1 usndeckoi anekTpoHuku OHL, CO PAH r OMCH
OMCKMI Hay4HO-WUCCNen0BaTENLCKUA MHCTUTYT NPUBOPOCTPOBHUS ~
OMCKuiA rocyapcTBeHHbIA YHUBEPCUTET UM. M.M. [locTOEBCKOrO
OMCKui rocynapcTBEHHbI Neaaroruieckuii yHUBEPCUTET
OpraHusyT

8-10 okTAbpa 2024 rona
III PoccUICKYIO Hay4yHYHO KOH(EepeHLHUIo

B PALHODU3NKA, DOTOHWUKA U HCCNELOBAHHUE CBOHCTB BELLECTBA
(P®UB-2024)

MecTo npoBeeHns: OMckuid HayyHbli LeHTp CO PAH, np. K. Mapkca, . 15.

MPOrPAMMHbIA KOMHTET

bepesoBckuii B. A, KpuanbLiesuy C. B., KaHA. (n3.-mat. Hayk (OMck),
reHepanbHblit aupextop A0 «OHUKUN» (OMck), Natbiwes A. B., akagemuk PAH (HosocuBupck);
conpedcecamerns, Hukutos C.A., akagemuk PAH (Mocksa);

l'ynses 10.B., PomaHoB A. H., o-p TexH. Hayk (bapHayn),
akanemuk PAH (Mocksa), conpedcedamens, Canomatos K., KaHA. TexH. HayK (KpacHospck),
Acees A. 1., akapemuk PAH (HosocuBupck), Copoukuit B. A., o-p TexH. Hayk (CaHkT-MeTepbypr),
bawkyes 0. b., o-p TexH. Hayk (YnaH-Yn3), CTpyHuH B. W., O-p thna.-maT. Hayk (OMck),

bo6pos N. M., A-p tm3.-maT. HayK (OMcK), Uum6ban B. A., 0-p TexH. Hayk (Cepnyxos),

Koanos A. T., o-p TexH. Hayk (OMck), lWnnunos C. 3., A-p thu3.-mMaT. HayK (TomckK)

TEMATUYECKHE CEKLIUH

. (DM3KKa U3NY4YeHUS 1 pacnpocTPaHeHUs paJuoBONH, UCCNea0BaHWUE MOHOCHEDI.

. Papunodmanueckue u anekTpocnsn4eckme MeTobl UCCNe0BaHWUA CBOMCTB BELLECTBA,
OUCTaHLMOHHOE 30HAMUPOBAHME.

. MopenupoBaHue paavotu3n4eckux npoL,eccoB U CUCTEM.

. (DYHKUMOHANbHAS 3NEKTPOHKUKA W (POTOHKKA.

BUJl YYACTHA YCNOBUA YYACTHUA
BbICTynNIEHWe C [0KNanom «  Pabounit 93blK KOH(EPEHLMM — PYCCKUHNA.
Cnywatens = 3NeKTPOHHAA PerucTpaLmsa y4acTHUKOB Ha
3a04Hbli foknag (ny6nukauus) caite AD «OHUMM» (BXOA HA CTPAHMLLY KOH-

thepeHuun yepes BaHHep «POUB-2024»).
YyacTue B KOH(epeHLumu becnnatHoe.
[pOXMBAHWE B rOCTUHMLLE W NPOE3L, ONaunBa-
H0TCA Y4acTHUKaMM CaMOCTOATENbHO.
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K/HOYEBLIE AATHI

1mMaa 0TKpbITME 3NeKTPOHHOM pPerucTpaLmMmu yyacTHUKoB Ha carte A «OHUUT»
W Hayano npuema no e-mail conf@oniip.ru Te3MCoOB [0KNaA0B, CKaH-
KoMUY 3KCNEPTHOo 3aKNHYeHNd 0 BO3MOXHOCTM 0My6nMKoBaHUA TE31COB
B OTKPbITOM Neyatu (Tema nucbMa: «POUB-2024»).
25 CeHTaAbpa OkoHuaHue npuema no e-mail conf@oniip.ru Te3UcoB [OKNAA0B, CKaH-
KoMK 3KCNEPTHOO 3aKNHYEHNd 0 BO3MOXHOCTM 0My6nMKOBaHWA TE31COB
B OTKPbITOM NEYaTu.
1 OKTABPA 3aKpbiTHE 3NEKTPOHHON PerucTpaLv y4acTHUKoB 6es oknaios.

8-10 okrabps PaboTa KoH(EpeHLMM.

NYBNUKALISA TESUCOB 10K/TAL10B

JNEeKTPOHHbIA COOPHMK Te3ucoB [oknanoB bynmet pasmelleH Ha caite A0 «OHWWUM» B OTKpbITOM
[ocTyne K Hayany paboTbl KOHC(EPEHLMM U HA CalTe 3NeKTPOHHOW Bubnuoteku Elibrary.ru B Te4EeHUE
3 MecqLeB nocne KoHdepeHuuw. lpasuna oopMIeHus v WwabnoH Te3NCOB A0KNaA0B Pa3MELLEHbI
Ha cainte A0 «OHWWT» www.oniip.ru (BXOL, Ha CTPaHMLY KOH(EepeHLun Yepes BaHHep «PMUB-2024»).

NYBNUKALUA CTATEH B CEOPHUKE «TEXHUKA PAJIMOCBA3H> (BAK)

Pa3BepHyThbie BEPCUMW [0KNaA0B B BUOE HAy4HbIX CTaTed MOryT BObiTh OMyBnMKOBaHbI B COOPHUKE
«TBXHWUKa pafMocBA3n»> MOCNE NPOX0XOEHWA Npoueaypbl peLeH3MpoBaHua. lpasuna oqopMIeHus
CTaTeit pasMeLLieHbl Ha caifTe www.oniip.ru (Bxod Ha cTpaHuLy c6opHuka yepe3 BaHHep «TexHuKa
pagmocBa3n»). CTaTby HanpaBnsTh No e-mail trs@oniip.ru (Tema nucbMa: «CTathd N0 AOKNaAy»).

CnucoK 3aperucTpuMpoBaHHbIX YYaCTHUKOB, @ TakXe NofaHHble AOKNadbl pasMeLieHbl Ha cauTe
AO «OHWHUM>» www.oniip.ru (Bxof, Ha CTpaHuLy KoHepeHuun yepes baHHep «POUB-2024»).

OPTAHH3ALIUH-YYACTHHKH

AO «OHUUM> (OMmcK), W®M CO PAH (YnaH-Yna), BYHL, BM® BMA (CaHkT-Metepbypr),
UP®3 OHLL CO PAH (OMcK), W3MUPAH (MockBa), M®TU (Mocksa),

W®I CO PAH (HosocuBupck), UMP3K CO PAH (Yura), TTY (Tomck),

AO «@OMOC-MATEPUASTBI» BAC um. C.M. byneHHoro MAO «MHMNK» (NepMb)
(Mocksa), (CaHkT-MeTepbypr) N Opyrue.

MonHbIi CNUCOK OpraHu3aLui-y4acTHUKOB pasMelLeH Ha caidTe AD «OHWUHI».

WHdopmauus o aoknapax, 0a06peHHbIX OPrKOMUTETOM 1S BKNHOYEHUSA B NPOrpaMMy KOH(EepeHLmuu,
no mepe noctynnenusa Gypet o6HoBNATLCA Ha caiTe AQ «OHUHIM».
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